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Коротка анотація до курсу: Дисципліна «Планування розвитку територій» спрямована 
на формування у здобувачів вищої освіти знань щодо планування розвитку територій, 
формування професійних компетентностей з управління стратегічними та тактичними змінами 
територій та формування систематизованих знань про систему планування та прогнозування 
розвитку міст і регіонів, діяльність посадових осіб та органів місцевої влади, їх повноваження та 
завдання у сфері соціально-економічного розвитку і планування. Оволодіння методологією 
стратегічного і тактичного планування, методичним інструментарієм обґрунтування планових 
рішень та набуття глибоких теоретичних знань відносно принципів, методів і прийомів якісного 
та кількісного обґрунтування планових показників розвитку територій. 

1. Схема дисципліни 

№ з/п  Тема 

Тема 1   Сутність, об’єкт і функції планування розвитку територій 

Тема 2 Вплив глобалізації на планування розвитку територій 

Тема 3 Особливості планування розвитку територій в закордонних країнах. Історія, сучасний 
стан та перспективи розвитку 

Тема 4 Місцеві державні адміністрації у планування розвитку територій 

Тема 5 Органи місцевого самоврядування у плануванні розвитку територій 

Тема 6 Діагностика стану території як основа планування її розвитку 

Тема 7 Інноваційні підходи в залученні громади до процесів планування розвитку територій 

Тема 8 Загальні засади та етапи стратегічного планування розвитку території в Україні 

Тема 9 Моніторинг та оцінювання в стратегічному планування 
 

2. Формат курсу:  

Очний 
Змішаний  

3. Компетентності, які мають бути сформовані у результаті опанування навчальної 
дисципліни. 

Після вивчення курсу здобувачі вищої освіти повинні володіти такими компетентностями: 
Здатність ініціювати та реалізовувати дослідницько-інноваційні проєкти, автономно 

працювати під час їх реалізації.  
Здатність налагоджувати наукову взаємодію, міжнародне науково-технічне, культурне та 

освітнє співробітництво.  
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Здатність до оволодіння сучасними технологіями планування, організації та проведення 
наукових досліджень, розвитку методології управлінської та педагогічної діяльності.  

Здатність визначати, науково обґрунтовувати та критично оцінювати стратегічні напрями 
розвитку публічного управління та адміністрування на загальнодержавному, регіональному, 
місцевому та на рівні організації.  

Здатність ініціювати, організовувати та керувати інноваційними проєктами на різних рівнях 
публічного управління та адміністрування.  

Здатність планувати й організовувати роботу дослідницьких колективів з вирішення 
наукових і науково-освітніх завдань. 

4. Результати навчання: 
У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувачі вищої освіти повинні:  
Знати основні засади наукового менеджменту, управління науковими проєктами, реєстрації 

прав інтелектуальної власності.  
Уміти визначати, оцінювати й обґрунтовувати пріоритетні напрями сталого розвитку на 

різних рівнях публічного управління та адміністрування, а також певних етапах демократичного 
державотворення.  

Уміти адаптувати й застосовувати сучасні моделі/підходи/практики до управління та 
адміністрування, а також міжнародний досвід при проєктуванні та реорганізації організаційних 
структур управління на різних рівнях публічного управління та адміністрування. 

5. Обсяг курсу  

Вид заняття  Загальна  кількість годин  
Лекції    26 
Семінарські заняття / практичні / лабораторні    24 
Самостійна робота    97 

 

Технічне й програмне забезпечення /обладнання. У період сесії бажано мати мобільний 
пристрій (телефон) для оперативної комунікації з викладачем з приводу проведення занять та 
консультацій. У міжсесійний період комп’ютерну техніку (з виходом у глобальну мережу 
Internet), доступ до платформи MOODLE, та оргтехніку для комунікації з викладачем та 
підготовки (друку) рефератів, проектів та інших письмових робіт. 

Неформальна освіта: передбачена (оцінюється індивідуальна робота за результатами 
надання сертифікату обсягом 30 годин (1 кредит ECTS) або більше; оцінюється робота за 
результатами надання сертифікату за темою семінарського заняття). 
 

6.Політика оцінювання   
 Політика щодо дедлайнів та перескладання: завдання, які виконуються із порушенням 
термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (половина балів з максимально 
можливих). Перескладання модулів відбувається із дозволу дирекції ННІ / Факультету за 
наявності поважних причин (наприклад, лікарняний).  

 
Політика щодо академічної доброчесності: письмові роботи перевіряються на наявність 

плагіату і допускаються до захисту із коректними текстовими запозиченнями не більше 20%. 
Списування під час контрольних робіт та диференційованого заліку заборонені (в т.ч. із  
використанням мобільних девайсів).  
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